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sind die optimale Lösung, um alle gängigen Sensoren, 
Beleuchtungen, Vision und ID Produkte in Betrieb zu 
nehmen. 
Verschiedene Bauformen und Eigenschaften ermöglichen 
einen Einsatz in unterschiedlichsten Bereichen.
di-soric Anschlusskabel zeichnen sich durch eine stabile 
Überwurfmutter, gute Abisoliereigenschaften und eine 
hohe Schutzart aus.

di-soric Anschlusskabel

di-soric connecting cables are the optimal solution to put 
all common sensors, lights, Vision and ID-products into 
operation. 
Different sizes and features enable the application in 
different fi elds.  
di-soric connecting cables are characterised by a sturdy 
union nut, good stripping properties and a high protec-
tion class.

di-soric Connecting Cables
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Alle technischen Angaben beziehen sich auf den Stand 08/13, Änderungen 
bleiben vorbehalten. Da Irrtümer und Druckfehler nicht auszuschließen sind, 
gilt für alle Angaben „ohne Gewähr“.

All technical specifi cations refer to the state of the art 08/13, they are subject 
to modifi cations. As typographical and other errors cannot be excluded, all 
data are given „without engagement“.

Anschlusskabel / Connecting cables M8
Adern Kabelmaterial Schutzart Typ Seite

Wires Cable material Protection class Typ Page

3, 4 PUR-Ummantelung / coating IP 67 TKH … 4

3, 4 PVC IP 67 TKP … 5

Anschlusskabel / Connecting cables M12
Adern Kabelmaterial Schutzart Typ Seite

Wires Cable material Protection class Typ Page

4 PUR IP 65, IP 67, IP 68, IP 69K VKHM … /4xx … 6

4, 5 PUR-Ummantelung / coating IP 67 VKHM … 7

4 PUR-Ummantelung / coating IP 67 VKQM … 8

4 PVC IP 67 VKPM … 9

8, 12 PUR IP 65, IP 67 VKxM … 10

PUR IP 67 VKHM … /RJ45 11

Kapitelübersicht | Chapter overview

TK H M -W 2.5 /4  / LP

TK
Kupplung M8

Connector M8
 / LP

LED (2x)
LED (2x)

VK
Kupplung M12

Connector M12
 / RJ45

Ethernet
Ethernet

-A
Abgeschirmtes Kabel

Shielded cable

H
Kabelmaterial PVC, PUR-Ummantelung

Cable material made of PVC, PUR-coating

P
Kabelmaterial PVC

Cable material made of PVC
3-adrig
3-wires

Q
Kabelmaterial PUR, Schnellverriegelung

Cable material made of PUR, Quick locking system
/4

4-adrig
4-wires

S
Schleppkettentaugliches Kabel

Drag chain compatible cable
 / 5

5-adrig
5-wires

 Kupplung mit Rastring
Connector with metal coupling ring

2.5
Kabellänge (m)

Cable length (m)

M
 Kupplung mit Mutter

Connector with click-stop device
5

Kabellänge (m)
Cable length (m)

10
Kabellänge (m)

Cable length (m)

- W
Kupplung gewinkelt

Connector angled

- Z
Kupplung gerade

Connector straight

Typenschlüssel | Type key
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M8, PUR-coating

TKH … Schleppkettentaugliche Varianten
 Stabile Metallüberwurfmutter
 Flexibler Litzenaufbau
 Robuste PUR-Ummantelung
 Gute Abisoliereigenschaften
 Wahlweise mit LEDs für Betriebs-
spannung und Schaltzustand

 Vergoldete Steckkontakte

 Drag chain compatible versions
 Sturdy metal coupling ring
 Flexible lead design
 Durable PUR-coating
 Good stripping properties
 Alternatively with LEDs for service 
voltage and output status

 Gold-plated plug-in contacts 

BN + 1

BK S 4

BU - 3

TKH …
mit Rastring / with click-stop device

TKHM …
mit Metallmutter / with metal coupling ring

Technische Daten (typ.) Technical data (typ.)

Betriebsspannung Service voltage max. 60 V AC/DC / max. 30 V DC (nur / only … / LP)

Schleppkettenwerte C-track properties 2 Mio.

Biegeradius bewegt Permissible bending radius 70 mm

Umgebungstemperatur Ambient temperature - 30 … + 80° (fest / fixed)

     - 5 … + 80° (bewegt / moved)

Schutzart  Protection class IP 67 bei Anzugsmoment / at tightening torque PRK... = 0,4 Nm

Material  Material Stecker: PUR, Kabel: PVC, PUR-ummantelt / connector: PUR, cable: PVC, PUR-coated

BN + 1
BK S 4
WH S 2
BU - 3

M8, PUR-Ummantelung

M8 3 x 0,25 mm², Ø 4,3 mm M8 4 x 0,25 mm², Ø 4,6 mm

Ausführung 3-adrig Länge Produktbezeichnung 4-adrig Länge Produktbezeichnung

Model 3-wires Length Product-ID 4-wires Length Product-ID

Rastring

Click-stop
gerade

straight

2,5 m TKH - Z - 2.5

gerade

straight

5 m TKH - Z - 5

10 m TKH - Z - 10

Metallmutter

Metal coupling ring

2,5 m TKHM - Z - 2.5 2,5 m TKHM - Z - 2.5 / 4

5 m TKHM - Z - 5 5 m TKHM - Z - 5 / 4

10 m TKHM - Z - 10 10 m TKHM - Z - 10 / 4

Rastring

Click-stop

gewinkelt

angled

2,5 m TKH - W - 2.5

gewinkelt

angled

5 m TKH - W - 5

10 m TKH - W - 10

Metallmutter

Metal coupling ring

2,5 m TKHM - W - 2.5 2,5 m TKHM - W - 2.5 / 4

5 m TKHM - W - 5 5 m TKHM - W - 5 / 4

10 m TKHM - W - 10 10 m TKHM - W - 10 / 4

2 x LED, pnp

Metallmutter

Metal coupling ring

2,5 m TKHM - W - 2.5 / LP

5 m TKHM - W - 5 / LP

10 m TKHM - W - 10 / LP

1) Montage-Freiraum ab Oberkante Steckverbinder
Mounting space from upper edge of connector

M
8x

1

Ø
 1

0

32

mm (typ.)

Legende
Legend

BN = Braun / brown
BK  = Schwarz / black
BU  = Blau / blue
WH = Weiß / white

3-adrig / 3-wires 4-adrig / 4-wires
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M8 3 x 0,25 mm², Ø 4,3 mm M8 4 x 0,25 mm², Ø 4,6 mm

Ausführung 3-adrig Länge Produktbezeichnung 4-adrig Länge Produktbezeichnung

Model 3-wires Length Product-ID 4-wires Length Product-ID

Rastring

Click-stop
gerade

straight

2,5 m TKP - Z - 2.5

gerade

straight

5 m TKP - Z - 5

10 m TKP - Z - 10

Metallmutter

Metal coupling ring

2,5 m TKPM - Z - 2.5 2,5 m TKPM - Z - 2.5 / 4

5 m TKPM - Z - 5 5 m TKPM - Z - 5 / 4

10 m TKPM - Z - 10 10 m TKPM - Z - 10 / 4

Rastring

Click-stop

gewinkelt

angled

2,5 m TKP - W - 2.5

gewinkelt

angled

5 m TKP - W - 5

10 m TKP - W - 10

Metallmutter

Metal coupling ring

2,5 m TKPM - W - 2.5 2,5 m TKPM - W - 2.5 / 4

5 m TKPM - W - 5 5 m TKPM - W - 5 / 4

10 m TKPM - W - 10 10 m TKPM - W - 10 / 4

2 x LED, pnp

Metallmutter

Metal coupling ring

2,5 m TKPM - W - 2.5 / LP

5 m TKPM - W - 5 / LP

10 m TKPM - W - 10 / LP

M8, PVC

 Kabelmaterial aus PVC für An-
 wendungen in Nassräumen oder 

unter Wasser
 Stabile Metallüberwurfmutter
 Flexibler Litzenaufbau
 Gute Abisoliereigenschaften
 Wahlweise mit LEDs für Betriebs-
spannung und Schaltzustand

 Vergoldete Steckkontakte

 Cable material made of PVC for 
applications in wet environmental 
conditions or under water

 Sturdy metal coupling ring
 Flexible lead design
 Good stripping properties
 Alternatively with LEDs for service 
voltage and output status

 Gold-plated plug-in contacts 

M
8x

1

Ø
 1

0

32

BN + 1

BK S 4

BU - 3

BN + 1
BK S 4
WH S 2
BU - 3

TKP …
mit Rastring / with click-stop device

TKPM …
mit Metallmutter / with metal coupling ring

M8, PVC

1) Montage-Freiraum ab Oberkante Steckverbinder
Mounting space from upper edge of connector mm (typ.)

Technische Daten (typ.) Technical data (typ.)

Betriebsspannung Service voltage max. 60 V AC/DC / max. 30 V DC (nur / only … /  LP)

Schleppkettenwerte C-track properties 2 Mio.

Biegeradius bewegt Permissible bending radius 70 mm

Umgebungstemperatur Ambient temperature - 30 … + 80° (fest / fixed)

     - 5 … + 80° (bewegt / moved)

Schutzart  Protection class IP 67 bei Anzugsmoment / at tightening torque PRK... = 0,4 Nm

Material  Material Stecker: PVC, Kabel: PVC / connector: PVC, cable: PVC

TKP …

3-adrig / 3-wires 4-adrig / 4-wires



6

VKHM …

M12, PUR with high protection class IP 68, IP 69K

BN + 1
BK S 4
WH S 2
BU - 3

M12, PUR mit hoher Schutzart IP 68 und IP 69K 

1) Montage-Freiraum ab Oberkante Steckverbinder
Mounting space from upper edge of connector mm (typ.)

 Anzugsmomentbegrenzung
 Schleppkettentaugliche Varianten
 Hohe Schutzart IP 68, IP 69K
 Stabile Metallüberwurfmutter
 Flexibler Litzenaufbau
 Gute Abisoliereigenschaften
 Wahlweise mit LEDs für Betriebs-
spannung und Schaltzustand

 Vergoldete Steckkontakte
 Rüttelsicherung

 Tightening torque limitation
 Drag chain compatible versions
 High protection class IP 68, IP 69K
 Sturdy metal coupling ring
 Flexible lead design
 Good stripping properties
 Alternatively with LEDs for service 
voltage and output status

 Gold-plated plug-in contacts 
 Vibration lock

Legende
Legend

BN = Braun / brown
BK  = Schwarz / black
BU  = Blau / blue
GNYE  = Grün/gelb / green/yellow
WH = Weiß / white

M12 4 x 0,34 mm², Ø 5,0 mm

Ausführung 4-adrig Länge Produktbezeichnung

Model 4-wires Length Product-ID

Metallmutter

Metal coupling ring
gerade

straight

2,5 m VKHM - Z - 2.5 / 4

5 m VKHM - Z - 5 / 4

10 m VKHM - Z - 10 / 4

Metallmutter

Metal coupling ring
gewinkelt

angled

2,5 m VKHM - W - 2.5 / 4

5 m VKHM - W - 5 / 4

10 m VKHM - W - 10 / 4

2 x LED, pnp

Metallmutter

Metal coupling ring

2,5 m VKHM - W - 2.5 / 4 / LP

5 m VKHM - W - 5 / 4 / LP

10 m VKHM - W - 10 / 4 / LP

VKHM-W …VKHM-Z …

Technische Daten (typ.) Technical data (typ.)

Betriebsspannung  Service voltage 250 V AC, 300 V DC (nur / only VKHM …)

        10 … 36 V DC (nur / only VKHM … / LP)

Schleppkettenwerte  C-track properties 5 Mio.

Biegeradius bewegt  Permissible bending radius 50 mm

Umgebungstemperatur Ambient temperature - 25 … + 90° (fest / fixed)

        - 25 … + 80° (bewegt / moved)

Schutzart   Protection class IP 65, IP 67, IP 68, IP 69K bei Anzugsmoment / at tightening torque PRK... = 0,6 … 1,5 Nm

Kabelmaterial  Cable material Stecker: TPU, Kabel: PUR / connector: TPU, cable: PUR

4-adrig / 4-wires
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VKHM …

M12, PUR-coating

 Schleppkettentaugliche Varianten
 Stabile Metallüberwurfmutter
 Flexibler Litzenaufbau
 Robuste PUR-Ummantelung
 Gute Abisoliereigenschaften
 Wahlweise mit LEDs für Betriebs-
spannung und Schaltzustand

 Vergoldete Steckkontakte
 Rüttelsicherung

 Drag chain compatible versions
 Sturdy metal coupling ring
 Flexible lead design
 Durable PUR-coating
 Good stripping properties
 Alternatively with LEDs for service 
voltage and output status

 Gold-plated plug-in contacts
 Vibration lock

4-adrig / 4-wires

max. 125 V AC/DC

BN + 1
BK S 4
WH S 2
BU - 3

BN + 1
BK S 4
WH S 2
BU - 3
GNYE  5

5-adrig / 5-wires

M12, PUR-Ummantelung

1) Montage-Freiraum ab Oberkante Steckverbinder
Mounting space from upper edge of connector mm (typ.)

5-adrig / 5-wires

M
12

x1

Ø
 1

5

38

M
12

x1

Ø
 1

4,
7

41

4-adrig / 4-wires
2 x LED, nur bei / only with

VKHM-Z-... / LP

M12 4 x 0,43 mm², Ø 5,3 mm M12 5 x 0,34 mm², Ø 5,9 mm

Ausführung 4-adrig Länge Produktbezeichnung 5-adrig Länge Produktbezeichnung

Model 4-wires Length Product-ID 5-wires Length Product-ID

Metallmutter

Metal coupling ring
gerade

straight

gerade

straight

3 m VKHM - Z - 3 / 5

5 m VKHM - Z - 5 / 5

10 m VKHM - Z - 10 / 5

2 x LED, pnp

Metallmutter

Metal coupling ring

2,5 m VKHM - Z - 2.5 / 4 / LP

5 m VKHM - Z - 5 / 4 / LP

10 m VKHM - Z - 10 / 4 / LP

Metallmutter

Metal coupling ring
gewinkelt

angled

gewinkelt

angled

3 m VKHM - W - 3 / 5

5 m VKHM - W - 5 / 5

10 m VKHM - W - 10 / 5

Technische Daten (typ.) Technical data (typ.)

Betriebsspannung  Service voltage  max. 250 V AC/DC

       max. 31 V DC (nur / only VKHM … / LP)

Schleppkettenwerte  C-track properties 2 Mio.

Biegeradius bewegt  Permissible bending radius 70 mm 

Umgebungstemperatur Ambient temperature - 30 … + 80° (fest / fixed)

       - 5 … + 80° (bewegt / moved)

Schutzart   Protection class  IP 67 bei Anzugsmoment / at tightening torque PRK... = 0,6 Nm

Kabelmaterial  Cable material  Stecker: PUR, Kabel: PVC, PUR-ummantelt / connector: PUR, cable: PVC, PUR-coated
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VKQM … Schleppkettentaugliche Varianten
 Hohe Schutzart bei schneller Montage
 Flexibler Litzenaufbau
 Robuste PUR-Ummantelung
 Gute Abisoliereigenschaften

 Drag chain compatible versions
 Despite quick mounting high

 protection class can be achieved
 Flexible lead design
 Durable PUR-coating
 Good stripping properties

1) Montage-Freiraum ab Oberkante Steckverbinder
Mounting space from upper edge of connector

VKQM-W …VKQM-Z …

38

Ø
19

M
12

x1

38

Ø
19

M
12

x1

M12, PUR-Ummantelung, Schnellverriegelung
M12, PUR-coating, quick locking

Einzigartiges Schnell-
verriegelungssystem
unique quick locking 
system

Technische Daten (typ.) Technical data (typ.)

Betriebsspannung Service voltage max. 250 V AC/DC

     max. 30 V DC (Anschlusskabel mit LED / connecting cable with LED) VKQM ... / LP 

Strombelastbarkeit Current-carrying capacity  max. 4 A

Schleppkettenwerte C-track properties 5 Mio.

Biegeradius bewegt Permissible bending radius 45 mm

Umgebungstemperatur Ambient temperature - 40 … + 80° (fest / fixed)

     - 25 … + 80° (bewegt / moved)

Schutzart  Protection class IP 67 bei vorschriftsgemäßer Montage / only when having mounted according to the instructions

Material  Material Kabel: PUR / cable: PUR

mm (typ.)

BN + 1
BK S 4
WH S 2
BU - 3

M12 4 x 0,34 mm², Ø 4,7 mm

Ausführung 4-adrig Länge Produktbezeichnung

Model 4-wires Length Product-ID

ohne / without LED

gerade

straight

2,5 m VKQM - Z - 2.5 / 4

5 m VKQM - Z - 5 / 4

10 m VKQM - Z - 10 / 4

ohne / without LED

gewinkelt

angled

2,5 m VKQM - W - 2.5 / 4

5 m VKQM - W - 5 / 4

10 m VKQM - W - 10 / 4

mit / with LED

2,5 m VKQM - W - 2.5 / 4 / LP

5 m VKQM - W - 5 / 4 / LP

10 m VKQM - W - 10 / 4 / LP

4-adrig / 4-wires
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M12, PVC

VKPM … Kabelmaterial aus PVC für An-
 wendungen in Nassräumen oder 

unter Wasser
 Stabile Metallüberwurfmutter
 Flexibler Litzenaufbau
 Gute Abisoliereigenschaften
 Wahlweise mit LEDs für Betriebs-
spannung und Schaltzustand

 Vergoldete Steckkontakte

 Cable material made of PVC for 
applications in wet environmental 
conditions or under water

 Sturdy metal coupling ring
 Flexible lead design
 Good stripping properties
 Alternatively with LEDs for service 
voltage and output status

 Gold-plated plug-in contacts 

Technische Daten (typ.) Technical data (typ.)

Betriebsspannung Service voltage max. 250 V AC/DC

     max. 31 V DC (nur / only VKPM … / LP)

Schleppkettenwerte C-track properties 2 Mio.

Biegeradius bewegt Permissible bending radius 70 mm

Umgebungstemperatur Ambient temperature - 30 … + 80° (fest / fixed)

     - 5 … + 80° (bewegt / moved)

Schutzart  Protection class IP 67 bei Anzugsmoment / at tightening torque PRK... = 0,6 Nm

Material  Material Stecker: PVC, Kabel: PVC / connector: PVC, cable: PVC

M12, PVC

M12 4 x 0,43 mm², Ø 5,3 mm

Ausführung 4-adrig Länge Produktbezeichnung

Model 4-wires Length Product-ID

Metallmutter

Metal coupling ring
gerade

straight

2,5 m VKPM - Z - 2.5 / 4

5 m VKPM - Z - 5 / 4

10 m VKPM - Z - 10 / 4

2 x LED, pnp

Metallmutter

Metal coupling ring

2,5 m VKPM - Z - 2.5 / 4 / LP

5 m VKPM - Z - 5 / 4 / LP

10 m VKPM - Z - 10 / 4 / LP

Metallmutter

Metal coupling ring
gewinkelt

angled

2,5 m VKPM - W - 2.5 / 4

5 m VKPM - W - 5 / 4

10 m VKPM - W - 10 / 4

2 x LED, pnp

Metallmutter

Metal coupling ring

2,5 m VKPM - W - 2.5 / 4 / LP

5 m VKPM - W - 5 / 4 / LP

10 m VKPM - W - 10 / 4 / LP

M
12

x1

Ø
 1

4,
7

46

2 x LED, nur bei / only with
VKPM-Z-... / LP

1) Montage-Freiraum ab Oberkante Steckverbinder
Mounting space from upper edge of connector mm (typ.)

Legende
Legend

BN = Braun / brown
BK  = Schwarz / black
BU  = Blau / blue
GNYE  = Grün/gelb / green/yellow
WH = Weiß / white

BN + 1
BK S 4
WH S 2
BU - 3

4-adrig / 4-wires
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M12, PUR

VKxM …

Technische Daten (typ.) Technical data (typ.)

Betriebsspannung Service voltage max. 30 V AC/DC

Schleppkettenwerte C-track properties 2 Mio.

Biegeradius bewegt Permissible bending radius 70 mm (VKxM-x-xx/8-A) / 65 mm (VKxM-x-xx/12-A)

Umgebungstemperatur Ambient temperature - 20 … + 70° (fest / fixed)

Schutzart  Protection class IP 65, IP 67

Material  Material PUR 
1)

     PVC 
2)

M12, PUR

1) Montage-Freiraum ab Oberkante Steckverbinder
Mounting space from upper edge of connector mm (typ.)

 Schleppkettentaugliche Varianten
 Abgeschirmte Varianten
 Stabile Metallüberwurfmutter
 Flexibler Litzenaufbau
 Gute Abisoliereigenschaften
 Vergoldete Steckkontakte

 Drag chain compatible versions
 Shielded versions
 Sturdy metal coupling ring
 Flexible lead design
 Good stripping properties
 Gold-plated plug-in contacts 

M12 8 x 0,25 mm², Ø 6,0 mm M12 12 x 0,14 mm², Ø 6,5 mm

Ausführung 8-adrig Länge Produktbezeichnung 12-adrig Länge Produktbezeichnung

Model 8-wires Length Product-ID 12-wires Length Product-ID

gerade

straight

2,0 m VKHM-Z-2/8-A 1, 3)

gerade

straight

2,0 m VKHM-Z-2/12-A 2)

5 m VKHM-Z-5/8-A 1, 3) 5 m VKHM-Z-5/12-A 2)

10 m VKHM-Z-10/8-A 1,3) 10 m VKHM-Z-5/12-A 2)

gerade

straight

gerade

straight
5 m VKSM-Z-5/12-A 3)

10 m VKSM-Z-10/12-A 3)

gewinkelt

angled
5 m VKHM-W-5/8 1)

10 m VKHM-W-10/8 1)

Pin-Belegungsplan / Pin assignment M12, 8-adrig M12, 12-adrig

8-adrig / wires 12-adrig / wires PIN Aderfarbe PIN Aderfarbe PIN Aderfarbe PIN Aderfarbe

Pin Color of wire Pin Color of wire Pin Color of wire Pin Color of wire

1 Weiß / white 5 Grau / grey 1 Braun / brown 7 Schwarz / black

2 Braun / brown 6 Lila / purple 2 Blau / blue 8 Grau / grey

3 Grün / green 7 Blau / blue 3 Weiß / white 9 Rot / red

4 Gelb / yellow 8 Rot / red 4 Grün / green 10 Violett / Violet

5 Pink / pink 11 Grau / Pink / grey / pink

6 Gelb / yellow 12 Rot / Blau / red / blue

M
12

x1

Ø
 1

4,
7

46

3) Schleppkettentauglich / Suitable for drag chains
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VKHM-x-xx/RJ45

Technische Daten (typ.) Technical data (typ.)

Betriebsspannung Service voltage max. 30 V DC

Schleppkettenwerte C-track properties 10 Mio.

Umgebungstemperatur Ambient temperature - 40 … + 80°

Schutzart  Protection class IP 67

Material  Material Stecker: PUR, Kabel: PUR / connector: PUR, cable: PUR

1) Montage-Freiraum ab Oberkante Steckverbinder
Mounting space from upper edge of connector mm (typ.)

M12, PUR, Ethernet
M12, PUR, Ethernet

 Schleppkettentaugliche Varianten
 Stabile Metallüberwurfmutter
 Flexibler Litzenaufbau
 Vergoldete Steckkontakte

 Drag chain compatible versions
 Sturdy metal coupling ring
 Flexible lead design
 Gold-plated plug-in contacts 

M12

Ausführung Länge Produktbezeichnung

Model Length Product-ID

gerade

straight

2,0 m VKHM-Z-2/RJ45

5 m VKHM-Z-5/RJ45

10 m VKHM-Z-10/RJ45

gewinkelt

angled

2,0 m VKHM-W-2/RJ45 4)

5 m VKHM-W-5/RJ45

10 m VKHM-W-10/RJ45 4)

M
12

x1

Ø
 1

4,
7

46

4) Auf Anfrage erhältlich / Available on request
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GERMANY

di-soric GmbH & Co. KG 

Steinbeisstraße 6 

73660 Urbach
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Fon: +49 (0) 71 81 / 98 79 - 0 

Fax: +49 (0) 71 81 / 98 79 - 179

info@di-soric.com
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di-soric Austria GmbH & Co. KG 
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Fax: +43 (0) 72 28 / 72 405

info.at@di-soric.com

FRANCE

di-soric SAS 
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38240 Meylan
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Fon: +33 (0) 4 76 / 61 65 90 

Fax: +33 (0) 4 76 / 61 65 98
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di-soric Pte. Ltd. 
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Fax: +65 / 66 34 38 44

info.sg@di-soric.com
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